
 

 
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Πέμπτη, 3 Απριλίου 2025 
 
 
Προς την Υπουργό Εργασίας, κα Κεραμέως Νίκη 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα 
Μιχαηλίδου Δόμνα 
 
 
Θέμα: «Μεγάλα τα προβλήματα με τις προπληρωμένες κάρτες, 
απλήρωτα τα επιδόματα μητρότητας και η γονική άδεια»  
 
Καταθέτουμε ως αναφορά την επιστολή του Πανελλήνιου Συλλόγου Υπαλλήλων 
ΟΑΕΔ -τ. ΟΕΕ – τ. ΟΕΚ (ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο.) σχετικά με τα προβλήματα που 
παρουσιάστηκαν στην καταβολή των επιδομάτων μέσω προπληρωμένης 
κάρτας. Να σας υπενθυμίσουμε, ότι κατά την ψήφιση των σχετικών άρθρων  
του νομοσχεδίου του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας στις 
13/2/2025, το ΠΑΣΟΚ είχε εκφράσει τους προβληματισμούς του στο αν το 
Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα θα ήταν έτοιμο για τις καταβολές των 
επιδομάτων τον Μάρτιο του 2025. Δυστυχώς, η πραγματικότητα μας 
επιβεβαίωσε. 
Σύμφωνα με τον ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο., υπάρχουν καταγγελίες ανέργων ότι δεν έχουν 
λάβει τις κάρτες ή ότι τα ποσά δεν έχουν κατατεθεί στις κάρτες ούτε στους 
λογαριασμούς τους. Παράλληλα, έχει δοθεί εντολή στις υπηρεσίες να μην 
επεξεργάζονται τα αιτήματα για τα επιδόματα ανεργίας, καθώς δεν έχει 
ολοκληρωθεί η διαδικασία για την πιλοτική εφαρμογή του νέου επιδόματος 
ανεργίας, με αποτέλεσμα να μην  έχουν πληρωθεί η ειδική παροχή προστασίας 
μητρότητας και η γονική άδεια.  
 
Επισυνάπτεται η επιστολή του του Πανελλήνιου Συλλόγου Υπαλλήλων ΟΑΕΔ -

τ. ΟΕΕ – τ. ΟΕΚ (ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο.)  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1623

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/4/2025



 
                                                                  

Οι καταθέτοντες βουλευτές 
     

Καζάνη Αικατερίνη 
 

Χρηστίδης Παύλος 
 

     

 

 



 

 

 
 
 
 

Aθήνα, Σολωμού 60, τηλ. : , 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr  

url : www.pansypo.gr 

Αρίθμ.Πρωτ. 330 /1.4.2025 

Μεγάλα προβλήματα με τις προπληρωμένες κάρτες ανεργίας – Απλήρωτα τα επιδόματα 

μητρότητας – Τα ηλεκτρονικά συστήματα της Δ.ΥΠ.Α. και πάλι δεν ανταποκρίνονται 

 

 Οι υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α. για άλλη μια φορά βρίσκονται σε πολύ δύσκολη θέση 

όσον αφορά τα επιδόματα ανεργίας. Τα συνεχή προβλήματα με την πληρωμή του μισού 

επιδόματος ανεργίας τοις μετρητοίς και του μισού μέσω προπληρωμένης κάρτας 

προκαλούν μεγάλη αγανάκτηση στους δικαιούχους. 

Υπάρχουν καταγγελίες ανέργων ότι κατατέθηκε το 100% του επιδόματος σε 

προπληρωμένη κάρτα, ότι δεν έχουν λάβει τις κάρτες, ότι δεν έχουν ούτε μπει τα ποσά στις 

κάρτες ούτε στους λογαριασμούς τους κ.α 

Και ενώ τα προβλήματα είναι πολλά, δόθηκαν εντολές στις υπηρεσίες να μην 

επεξεργάζονται τα αιτήματα για τα επιδόματα ανεργίας με την δικαιολογία ότι δεν 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία για την πιλοτική εφαρμογή του νέου επιδόματος ανεργίας.  

Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να μην έχουν πληρωθεί τα επιδόματα μητρότητας (ειδική 

παροχή προστασίας μητρότητας) αλλά ούτε και τη γονική. 

Αλήθεια πώς κατάφεραν να νομοθετήσουν και να συμπέσουν χρονικά δύο σοβαρές 

αλλαγές στην πληρωμή των επιδομάτων ;  

Μήπως δεν είχαν υπόψη τους ότι τα ηλεκτρονικά συστήματα δεν ανταποκρίνονται εδώ και 

πολλά χρόνια παρότι είναι ακριβοπληρωμένα; 

Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά, οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών βρίσκονται σε συνέδριο 

στα Ιωάννινα αφού ο Διοικητής βρήκε και το σωστό διήμερο για να τους καλέσει όλους και 

όλες και να μεταφερθούν από κάθε γωνιά της Ελλάδας. 






